

2019年

2月12日

星期二

农历己亥年正月初八

第27期

中共涟水县委委员会主办  
涟水县新闻中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxw.net.cn>

## 全县机构改革动员部署会召开

### 王向红作动员部署讲话 时勇主持会议

**本报讯** 2月11日,全县机构改革动员部署会召开,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面落实中央关于深化党和国家机构改革重大决策部署以及省、市对县区机构改革的具体要求,对全县机构改革进行动员部署。县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,人大常委会主任孙海,政协副主席顾祥悦等县委四套班子领导出席会议。时勇主持会议。

王向红指出,深化党和国家机构改革,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大政治决策,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革,也是我们党历史上规模最大、力度最大的一次改革。习近平总书记亲自指导改革实施,作出了一系列重要论述和重大部署,省委、市委相继作出一系列重要决策部署安排,为推进改革提供了根本遵循。

王向红强调,要提升站位,强化担当,坚决扛起改革重任。全县各级党员干部要把推动机构改革作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的现实检验,作为一项重大政治任务,提高政治站位,强化责任担当,确保县级机构改革圆满完成。要牢牢抓住深化机构改革的重重大机遇,从优化机构职能入手,补齐体制机制短板,着力构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系。要始终坚持问题导向,从基层的关心和期盼改起,从企业群众反映强烈的问题改起,建立更加公平、更可持续的社会保障和公共服务体系,在县域范围内整合组建综合执法队伍,深化人大、政协机构改革和群团组织改革,进一步密切

切联系群众。要把握重点,精准发力,全面落实改革要求。要加强党的全面领导,建立健全和优化县委对重大工作的领导体制机制,加强县委职能部门的一归口协调管理职能,统筹党政机构设置。加快转变政府职能,增强公共服务能力,优化政府治理体系,理顺政府和市场关系。统筹推进承担行政职能事业单位改革,深化综合行政执法改革,构建简约高效的基层管理体制。要周密组织,压茬推进,确保完成改革任务。各地各部门要把抓好机构改革作为当前首要政治任务,强化组织领导,规范工作程序,做好人员转隶,坚持挺纪于前,有组织、有步骤、有纪律地推进改革。全县上下要强化责任、勇于担当、迎难而上,高标准完成各项改革任务,为推动涟水高质量跨越发展、冲刺高水平全面建成小康社会提供有力制度保障。

就贯彻落实会议精神,时勇强调,各地各部门要从讲政治的高度,牢固树立“四个意识”,自觉践行“两个维护”,切实把思想和行动统一到中央、省市和县委的决策部署上来,全面落实各项改革任务,坚决做到同心同向、同力同行。要加强正面宣传和舆论引导,为改革营造良好的社会环境和舆论氛围。要把机构改革作为一项必须完成的重大政治任务,在县委统一领导下,进一步明确工作责任,务实抓好推进。要注重统筹协调,抓好转隶组建,严格落实各项改革任务,严格执行政治、组织、机构编制、干部人事、财经、保密等纪律,纪检监察、组织、机构编制等部门要全程跟进监督,加强监督和执纪问责,严肃查处改革中的违纪违规行为,确保各项改革任务落实到位。(朱云)

一见面,王又国就回忆起小时候在涟水进行自行车训练的情景:“我们学校铺设的是煤渣跑道,只要我一上场,必定会拼命地蹬车脚踏板,第一个冲到终点。”

现在,王又国开着车带记者去当年学校的所在地转了一圈,笑呵呵地解释:“我每次拼尽全力往终点冲,内心最真实的想法是——我们的自行车一从跑道上碾过就会扬起很大的灰尘,我这个人爱干净,不想被弄得灰头土脸,那就只好每次都骑在第一个。”



本报记者 杨海林

## 为家乡培养更多的体育健儿

不遗余力,王又国眼中的家乡越来越散发出迷人的魅力。“五岛湖旅游度假区被评为全国‘4A’级景区,我的家乡一下子在队友中引起轰动,每年都会有人跟我来观赏。现在,我们涟水百花园、陈师百药园、红窑金鸡坨生态农业等都成为周边新的旅游热点,我为家乡的变化而骄傲,每有队友来,都要尽地主之谊。”说到这里,王又国打开手机,给记者看他的队友们在五岛湖旅游度假区游玩时拍的照片,“我们的夕照山上停栖着那么多的黄嘴白鹭,令每一个来过的队友赞叹不已。”

王又国所在的淮安体育运动学校在涟水外国语学校里设有自行车队,校领导派他负责这个车队,他表示:“我一定要利用家乡提供的优越条件,培养出更多体育健儿。”

## 文明让家乡变得更美丽

本报记者 胡宗元



的商品种类很全,价格也很公道,我在这附近逛了逛,花了不到两个小时,就把想买的东西全都买到了。”严文斌把年货往后备箱里说,“刚才逛街的时候,发现这里有不少特色餐饮店,打算午饭就在这里解决了。”

随意走进一家餐馆,里面熙熙攘攘,生意红火。点好菜后,严文斌仔细环顾四周后说:“回到家乡后给我感觉变化最大的,还是我们涟水人的文明素质有了明显的提高。今天下了高速进入城区,路上有点堵,路过几个交通路口,即使没有交警站岗指挥,路两边人都很遵守交通规则,没有一个闯红灯的。在一些没有斑马线和红绿灯的小路口,行人横穿马路时,两边的汽车都能主动礼让行人。停车的时候,司机也都把车按方向停在车位里,没有占两车位或者反向停放的。沿街店铺这么多,但每一家门口都十分干净整洁,能做到这一点非常了不起。而且你看看周围,这么多人吃饭,没有一个劝酒的,甚至还有主动说‘你今天开车来的,别喝酒了’。”

“文明,让涟水变得更美丽。身为涟水人,我倍感自豪!”严文斌端起餐桌上的茶杯,以茶代酒,一饮而尽。

1月28日一大早,严文斌从南京开车回到涟水,并没有直接回家,而是载着家人去了百悦广场。下车后,严文斌一边活动着因长时间驾车而感觉酸疼的胳膊一边笑着说:“我家住在渠北路,以前想要购物,通常都是去大润发。这次回来前,老家的朋友三番五次叮嘱我,说大润发附近限行,于是我就带着老婆孩子到百悦广场玩,消除下疲劳,顺便置办年货。”

严文斌表示,家乡的经济发展的很快,以前想要购物或者吃点美食,只能去大润发附近,最近几年,随着东鼎商城、百悦广场、中联一城等多个商业区的兴建,大家消费娱乐有了更多的选择。

“就拿百悦广场来说吧,这里



图片新闻

2月11日是春节后的首个工作日。县政务服务中心迎来业务办理高峰,当天累计接待办事群众逾15000人次。

(胡宗元 摄)

## 高沟镇举行企业用工招聘会

**本报讯** 2月2日上午,高沟镇在今世缘广场举行企业用工招聘会,20余家企业在现场设置展台,提供了管理、技能、后勤等各类就业岗位近500个,近千名群众驻足咨询。

近年,高沟镇持续推进基础设施和产城一体建设,产业特色鲜明,形成以食品酿造、彩印包装为主的主导产业,目前拥有一园五区,投产企业60余家,如华宇印务、康诺克彩印、旋压机械、三怡食品等,今年,全国著名品牌特产、科技领先企业鸿康磁业也纷纷落户高沟,为高沟镇及周边乡镇群众搭建了良好的

就业平台。这次招聘会将极大的缓解企业用工需求,促进农村进城务工人员、外出务工人员返乡就地、就近就业。(刘元 孙雪枫 孙彬彬)

日前,淮安红日交投捷达公司涟水麻线线路驾驶员左美强在驾驶途中遇到一辆大货车发生车祸,他停下车主动上前施救,并在征求领导和乘客同意后,驾驶公交车充当救护车,将一名受伤的男童送至医院,使其得到及时救治。

1月24日上午10时许,驾驶员左美强和往常一样驾驶苏HN8179公交车,在返回县城到达梁盆镇左圩街时,他突然发现路边停着一辆大货车,车旁一个老

奶抱着孩子不停地向他招手。“当时我的第一反应就是出车祸了,自己不能置之不理,要赶紧下去救人。”左美强回忆说,和乘客商量之后,左美强马上跑下车去,询问老奶奶情况,得知她的孙子双腿因为车祸可能骨折。“人命关天,当时情况非常紧急,而且肇事司机已经无法驾驶车辆,我想,唯一的办法就是用公交车送受伤的人去医院。”左美强说。

因为救护车还没有到达现场,左美强当机立断,他与车内旅客协商,请大家下车坐下一班车,他自己和老人将小孩送往医院抢救。在左美强和乘客的帮助下,大家扶着老人将孩子抱上公交车,立即赶往医院。

为了赢得宝贵的抢救时间,左美强在途中还与救护车的医务人员及时联系。仅仅用了十分钟,10点31分,路上公交车和救护车相遇了,左美强和救护人员一起把老孩子抬上了救护车。

看着救护车呼啸而去,回到公交车上,继续完成自己的驾驶任务。当天从医院传来消息,孩子得到了及时救治,左美强听到消息,才松了一口气。

“文明,让涟水变得更美丽。身为涟水人,我倍感自豪!”严文斌端起餐桌上的茶杯,以茶代酒,一饮而尽。

## 路遇事故现场 公交车紧急护送

本报记者 朱惠莉 通讯员 陈柏林



## 创造新时代涟水高质量发展新业绩